

冷风冷雨赶跑连日雾霾天

气温有可能再次降至零度以下

本报2月26日讯(记者 孙婷婷) 持续多日的雾霾天气,让天空被阴云和雾霾笼罩。26日,记者从德州市气象局获悉,近几天大部分县市的最高气温已经攀升至14℃以上。据最新气象数据显示,受南下冷空气和弱降水影响,地面风力加大,空气污染扩散条件好

转。新一股冷空气将终结持续多日的雾霾天气,也将打破回温之势。26日晚10点左右,市区淅淅沥沥地下起了小雨。

由于近几日气象条件渐稳,不利于污染物扩散,包括德州在内的华北大部分地区已经被雾霾困扰了一周的时间。26日,德州雾霾天气持续,德州市

气象局继续发布雾霾天气黄色预警信号。不过近期气温持续攀升,各个县市的最高气温已经攀升至14℃以上,齐河县最高气温更是回升至16.8℃。

受新一股冷空气影响,从26日夜间至27日,德州市自西向东有一次小雨天气过程,过程降水量1~3毫米。受冷空气

影响,雾霾天气将逐步消散,空气质量将明显好转,气温有所下降,最低气温有可能再次降至冰点以下。

具体天气预报为,27日,小雨转多云,南风转东北风3~4级,4~11℃。28日多云转阴,北风2~3级,0~6℃。3月1日阴转多云,北风2~3级,-2~10℃。



半封闭

2月26日,有车辆从新建的岔河东大道上通过。近日,一直处于封闭中的岔河东大道新河路附近的隔离墙被拆毁,车辆驶进未开通的道路。

本报记者 马志勇 摄

节后市场持续低迷

每周两次公布生猪监测价格

本报2月26日讯(记者 王明婧 通讯员 汤树静) 自去年12月下旬以来,德州市生猪价格持续下降,部分养殖户出现亏损。近日,德州市物价局启动生猪应急价格监测,对生猪养殖、收购、销售等各个环节进行全方位价格监测,稳定市场价格。

2013年12月下旬以来,生猪市场持续低迷,春节旺季一度降至每斤6.22元,这让生猪养殖户很受伤。据统计,今

年2月20日,德州市生猪平均每斤6.23元,较去年同期下降两成多,全省猪粮比价已连续三周运行于6:1以下(盈亏平衡点),部分养殖户出现亏损。

对此,德州市物价局启动生猪价格应急监测,临时成立应急监测工作组,对生猪养殖、收购、销售等各个环节进行全面价格监测,全面关注生猪产销的各项数据信息,并将数据及时公布,稳定市场价格。

物价部门在夏津县、乐陵市分别设立监测点,选择2家规模化生猪养殖企业、1家大型生猪屠宰企业和2家代表性超市作为重点监测点,每周两次统计当日生猪出栏价格、玉米市场批发价格、五花肉和精瘦肉零售价格,每周五统计养殖企业存栏量、补栏量、出栏量以及屠宰企业生猪收购量、屠宰量。发现较上一监测日量价波动明显的情况,及时对监测站点开展反馈调查,了解形

成原因。通过设立监测站点,对全市生猪市场动态全面把握,及早发现价格波动倾向,及时出台应对措施。

“之前每周统计一次生猪价格,现在是每周两次,并且养殖、生产、销售数据全部纳入监测范围。”德州市物价局的工作人员说,监测结果会及时公布,希望广大养殖户根据市场变动调整养殖数量,避免生猪市场因信息不畅造成价格波动,稳定市场价格。

千名科技人员下乡送服务

本报2月26日讯(记者 陈兰兰 通讯员 吴利平) 26日,记者从德州市农业局获悉,从2月中旬开始至2014年底,在全市组织开展千名农业科技人员下乡服务活动,切实为粮食稳定增产提供强有力的科技支撑。

据了解,在全市千名农业科技人员下乡活动中,陵县、临邑、平原、乐陵、齐河、夏津、禹城七县市分别组织农业科技下乡人员100人以上,宁津、武城、

庆云三县分别组织80人以上,德城区组织40人以上,经济技术开发区组织20人以上,运河经济开发区组织5人以上。

通过科技下乡活动,大力推广小麦、玉米主导品种和主推技术,培训基层农技人员1000人以上,培训小麦、玉米种植户10万人次以上,达到每50亩粮田有一名技术人才,实现村村有包干技术人员,户户得到技术服务,确保全年粮食总产达到150亿斤以上。

收缴非法出版物千余册

本报2月26日讯(记者 李榕) 日前,德州市文化市场综合执法局开展打击侵犯知识产权专项行动,截至目前共检查经营场所176家次,收缴非法出版物1135本(册)。

专项行动期间,全面检查出版物市场,尤其是教辅书市场,严打无证经营和游商兜售现象,严厉查处非法印刷、运输、储藏和销售盗版工具书尤其是教辅书行为,加大对县(市、区)及乡镇出版物市场的

检查整治力度和对校内、校园周边书店的清查力度;对出版物门店进行巡查,防止盗版工具书以“正版”面目进入门店进行销售,对检查中发现的涉嫌侵权盗版的非法教辅书予以全部收缴。

此外,重点对繁华街区、集市卖场、校园周边、黑马图书市场等场所进行强化治理;公布举报电话12318,保证24小时备勤,发生问题及时处置,不出现空岗、漏岗现象。

11个县市区建法治文化广场

本报2月26日讯(记者 刘振通讯员 程功 吕宁) 近日,德州市司法局下发了《关于印发2014年全市司法行政工作要点的通知》,明确了全市司法行政系统9项重点工作目标。

“今年将做实全市社区矫正指挥中心、县市区社区矫正局、监管指挥中心、监管大队、教育基地工作体系。”德州市司法局工作人员称,抓好全市500个“法律六进”典型,11个县(市、区)全部建立法治文化广场。推行人民调解“网格化”管理模式。

通知要求综合法律服务中心、特殊人群管理教育中心、社会矛盾纠纷排查调处中心、法制宣传教育中心“四个中心”建设全面推开,提高档次和规模。

武城价比六家商品价格上网

本报2月26日讯(记者 王明婧 通讯员 沙卫华) 近日,武城县物价局开展以6家超市、6家蔬菜店、6家农资经营户以及房地产商品房销售价格等“价比六家”活动,将价格统一挂网发布,让百姓对商品价格波动一目了然。

2月中旬,武城县物价局将75种涉及民生的商品纳入重要价格监测范围,将采集的商品价格定期通过物价局官方网站、媒体等形式统一挂网发布。武城县一购物广场负责人称,该活动有利于他们掌握行业动态,及时调整销售策略。一些个体经营户也表示,活动为他们提供了一个营销平台,是一项惠民工程。

禹城召开农村客运票价听证会

本报2月26日讯(记者 王明婧 通讯员 刘珊) 2月26日,禹城市农村道路客运票价调整听证会在禹城宾馆会议中心召开,就调整禹城市农村道路客运票价意见听取社会各界各方面的意见和建议。参加听证会的消费者、经营者、专家学者等21名代表,分别就该市农村道路客运票价调整的定调价初审意见发表了自己的意见和建议。

禹城市物价局有关负责人表示,会后将认真汇总各方意见,对定调价方案进行完善,报请市人民政府批准后,及时向社会公布并实施。

临邑人民医院入选中医药示范单位

本报2月26日讯(记者 王乐伟 通讯员 郭海波) 近日,国家中医药管理局公布了“全国综合医院中医药工作示范单位”候选名单,山东省共有4家医院入选,临邑县人民医院作为其中唯一的县市级医院名列其中。

据了解,2013年底,国家中医药管理局组织专家组对临邑县人民医院创建“全国综合医院中医药工作示范单位”工作进行检查评估。检查组认为该县医院中医药示范单位创建工作有具体的发展规划和工作方案;积极开展中医药文化建设、宣传普及工作,中医临床工作扎实推进,科研符合要求;开展中医特色诊疗活动,扎实做好西医人员中医药知识和适宜技术培训;健全药事管理制度,护理操作技术规范,创建工作取得了积极成效。